
 

Akce plná zážitků - to je Víkend otevřených ateliérů. Dejte ji  do diáře už teď! 

O víkendu 25. a 26. září 2021 se již pošesté od 14 do 20 hod otevřou dveře ateliérů, galerií, škol a dalších 

míst, kde umění vzniká nebo se vystavuje. Pro návštěvníky je to příležitost poznat osobně umělce, seznámit 

se s výtvarnými technikami a zkusit sami tvořit na workshopech. Akci organizuje společnost Grafia s 

podporou města Plzně, Plzeňského kraje, městského obvodu Plzeň 3 a Nadací 700 let města Plzně. Účast 

na akci je pro návštěvníky i umělce zdarma.   

Setkat se můžete s umělci všech možných výtvarných oborů počínaje kreslením, malováním, přes sochařství, 

design, keramiku, fotografii, módní návrhářství, grafiku, šperk až po netradiční druhy umění. Jsou mezi nimi 

dlouholetí členové Unie výtvarných umělců, ale i výtvarníci na startu kariéry.  

"Naším cílem je co nejužší kontakt výtvarníků a publika," říká Jana Brabcová, autorka myšlenky a jednatelka 

pořádající společnosti Grafia. "Jděte spolu s dětmi, nechte je podle mapy objevovat ateliéry a tvořit vlastní 

díla pod vedením umělců - hned máte program na celý víkend! Zkuste si techniky, pro které doma nejsou 

podmínky, dívejte se výtvarníkům pod ruce. A nezapomeňte, originální obrázek je krásný dárek či dobrá 

investice! O tomto víkendu můžete mít navíc umělecké dílo i se zážitkem.“ Tištěné mapy budou od září v 

infocentrech  a galeriích Plzeňského kraje, mapa je také před akcí ke stažení na webu. 

Program bude opět nabitý a určený všem věkovým kategoriím. Návštěvníky čekají krom výstav také  

výtvarné workshopy, ať už jde o oblíbené sochání z porobetonu a tvorbu mozaiky, nebo například malování 

v Galerii města Plzně. Letošní novinkou bude komentovaná prohlídka výtvarných děl katedrály sv. 

Bartoloměje a kostela Nanebevzetí Panny Marie ve Františkánské ulici. Pro mimoplzeňské zájemce o umění 

budou určeny mimoplzeňské zastávky např. v Klatovech, Horní Bříze, Šťáhlavech, Čachrově, Janovicích nad 

Úhlavou, Křimicích a dalších obcích. „Sledujte náš web www.otevreneATELIERY.cz a sociální sítě, kde 

najdete všechny aktuality, mapu, program, profily umělců a registrace na workshopy“, dodává Jana 

Brabcová. Akci najdete na www.facebook.com/otevrene.ateliery nebo na instagramu @otevreneateliery4. 

Celý víkend bude návštěvníky zdarma po speciální trase vozit balónky ozdobená infotramvaj a zkrátka 

nepřijdou ani milovníci vína - jim je určena vinná stezka v centru Plzně ART & WINE. 
Již tradičně se mohou návštěvníci zúčastnit soutěží: o nejaktivnějšího návštěvníka, o nejhezčí snímky, video 

a o nejobdivovanější umělecký výtvor vytvořený návštěvníkem. Podrobnosti najdete na webu pod položkou 

v menu "Soutěže pro návštěvníky". 

Stejně jako v předešlých ročnících proběhne i letos sobotní ARTPARTY - neformální setkání s umělci.  

 

Veškeré podrobnosti jsou na webu akce www.otevreneATELIERY.cz.  

Všechny vstupy jsou ZDARMA. 
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Další info: Vendula Kracíková – 774 484 857, kracikova@grafia.cz  

 

https://www.instagram.com/otevreneateliery4/?hl=cs

